
Peru és az Inka ösvény
2024. május 19. - június 08.

Normál ár: 1.790.000 Ft
Törzsutas ár: 1.740.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

A Budapest-Lima repülőjegyet és repülőtéri illetéket.
A Cuzco-Lima belföldi repülőjegyet és repülőtéri illetéket.
Az utazást autóbusszal, hajóval és vonattal.
15 éjszaka szállást háromcsillagos szállodákban, kétágyas szobákban.
1 éjszaka szállást indián családoknál az Amantani-szigeten.
3 éjszaka szállást bérelt, kétszemélyes sátrakban az Inka ösvényen.
19 reggelit, 15 ebédet és 5 vacsorát.
Az Inka ösvény túraengedélyét.
Az Inka ösvényen a teherhordók, a hegyivezetők, a sátrak, a kemping-felszerelés és az étkezés költségeit.
A nemzeti parkok belépődíjait.
A Baraka túravezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

Az italokat az ebédek és vacsorák során.
A további étkezést.
A belépők és fakultatív programokat.
A borravalókat és személyes kiadásokat.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 700.000 Ft

Repülőjegy

Utazás csoportos nemzetközi repülőjegy nélkül: -370.000 Ft

Szállás

Egyágyas felár: 195.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási és utasbiztosítás (Storno Kombi Maxi Baraka + Baraka Air & Cruise Outdoor): 114.860 Ft
Utasbiztosítás (Baraka Air & Cruise Outdoor): 43.260 Ft

Létszám: 15 - 25 fő
Életkor: 16 - 55 év
Hiányzás a munkahelyről: 14 nap

Inka ösvény: az Inka ösvényre kiadható engedélyek száma korlátozott. A túrán való részvétel feltétele a minél korábbi jelentkezés és
előlegfizetés.



Részletes program
1. nap
Budapest – Amszterdam – Lima

Repülés: kora reggel indulunk Budapestről a KLM járatával Amszterdamba, majd néhány órás várakozás után Peru felé folytatjuk a
repülést. Az időeltolódásnak köszönhetően még ezen a napon meg is érkezünk Peru nyolcmilliós fővárosába, Limába. A repülőtéren
beszállunk a ránk várakozó autóbuszba és a szállodába utazunk, ahol egy éjszakát töltünk. Elfoglaljuk a szobáinkat, majd este
körbenézünk a Miraflores negyedben, ahol több étterem közül is választhatunk.
Szállás: szálloda***.

2. nap
Lima – Ballestas-szigetek – Huacachina

Utazás: a reggeli után útnak indulunk, hogy három hét alatt körbeutazzuk Perut Limától az Andok hegyein át Cuzcóig. Elhagyjuk a
fővárost és néhány órás utazást követően Paracas kisvárosába érkezünk.
Ballestas-szigetek: Paracas kikötőjében hajóra szállunk és a Csendes-óceán hullámain keresztül a Ballestas-szigetek felé indulunk. Fél
órás út után érkezünk a három nagyobb szigetből és több kisebb sziklazátonyból álló szigetcsoporthoz, ahol kormoránok, pelikánok és
Humboldt-pingvinek élnek, a parti sziklákon pedig oroszlánfókák sütkéreznek. A perui „Galapagos-szigetek” legalább százféle
madárfajnak adnak otthont, a közelben gyakoriak a delfinek, sőt néha púposbálnák is feltűnnek. Körülbelül egy órán keresztül járjuk
hajóval a sziklás partvidéket, majd visszatérünk Paracas kikötőjébe. A kirándulás közben érdemes kalapot vagy sapkát viselnünk, mert
rengeteg madár repdes a levegőben, ezért előfordulhat, hogy túl sok „szerencse“ éri a fejünket.
Huacachina oázis: délután egy mesebeli helyszínre utazunk, egy homokdűnékkel körülvett oázisba, amelynek közepén egy lagúna
található. A stílusos épületekből álló Huacachina oázisban lesz a szállásunk erre az éjszakára.
Homokfutóval a dűnék között: elfoglaljuk a szobáinkat, majd egy fakultatív program keretében kipróbálhatjuk, milyen egy buggyval,
azaz homokfutóval száguldozni a homoksivatagban. Nem árulunk el nagy titkot: hatalmas élmény!
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli, ebéd.

3. nap
Huacachina – Nazca

Nazca: a reggeli után elhagyjuk Huacachina oázisát és Nazca városába utazunk. Először egy kilátóból pillanthatjuk meg a Nazca-
vonalakat, amelyek ma is őrzik titkukat. A legnagyobb rejtély velük kapcsolatban, hogy hogyan kerültek a sokszor több kilométeres
alakzatok a köves sivatagba, hiszen az ábrák hatalmas méretük miatt a felszínről szinte láthatatlanok.
Sétarepülés a Nazca-vonalak felett: az ismeretlen eredetű és rendeltetésű Nazca-vonalak körülbelül 2000 évesek és Nazca környékén
több száz található belőlük. Általában monumentális állatfigurákat ábrázolnak és egyetlen, önmagát sehol nem metsző vonalból állnak. A
kutatók számára ma is titok övezi, hogyan készülhettek a hatalmas ábrák egy olyan korban, amikor nem még léteztek repüléshez alkalmas
eszközök. Mi azonban szerencsésebbek vagyunk, hiszen a magasból, egy kisrepülőgép ablakából láthatjuk az ábrákat. Nazca repülőteréről
egy fakultatív program során felváltva emelkedünk a magasba, hogy lássuk a leghíresebb alakzatokat. Az éjszakát Nazca városában
töltjük.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli, ebéd, vacsora.

4. nap
Nazca – Chauchilla – Puerto Inca

Chauchilla: reggel elhagyjuk Nazcát és a Panamericana országúton indulunk tovább dél felé. Nem kell azonban sokat utaznunk, hogy
megérkezzünk a mai első látnivalónkhoz, Chauchilla pre-inka temetőjéhez. A sivatag száraz levegőjének köszönhető, hogy a nyitott
sírokban meglepően épen maradtak fenn csontok, koponyák, múmiák, cserép- és ruhadarabok. A maradványok a 900-1300 közti
időszakból származnak és Peru legrégebbi pre-inka sírkertjében láthatóak.
Puerto Inca: dél körül érkezünk a szállásunkra, amely a Csendes-óceán egy védett öblében, Puerto Inca romjai mellett található.
Elfoglaljuk a szobáinkat, megebédelünk, majd egy rövid túrára indulunk az óceán sziklaszirtekkel és vadregényes öblökkel szabdalt
partján. Azokon az ösvényeken járunk, amiken hajdanán az inkák is közlekedtek. Felkeressük a régi kikötőben álló inka település
romjait, megnézzük az egykori házak, éléskamrák maradványait és az Inka székére felkapaszkodva csodáljuk meg a lenyűgöző tájat. A
túra nehézsége: (*).
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli, ebéd.

5. nap
Puerto Inca – Arequipa

Utazás: a reggeli után folytatjuk az utazásunkat Arequipa felé. Az óceán mellett haladunk Cercado de Camana kisvárosáig, ahol
megebédelünk, majd a kontinens belseje felé fordulunk. Száraz sivatagon utazunk keresztül, Arequipa előtt viszont már feltűnnek Peru
legszebb vulkánjai, az El Misti (5822 m) és a Chachani (6075 m).
Arequipa: késő délután érkezünk Arequipába, Peru második legnagyobb városába, amelynek történelmi központját az UNESCO
kulturális világörökségnek nyilvánította. A szállásunk egy belvároshoz közeli hotelben lesz, ahol két éjszakát töltünk. Elfoglaljuk a
szobáinkat, majd a nap hátralévő részében egyénileg kezdhetjük az Arequipával való ismerkedést. Pár perces sétával érhetjük el a Plaza
de Armas teret, ahol mindig nyüzsgő a hangulat és ahol több éttermet is találunk. Érdemes tudni, hogy a város jelentős szerepet játszik a
perui gasztronómia reneszánszában és az itteni étkezések a csúcspontok közé tartoznak az országban.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli, ebéd.
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6. nap 
Arequipa

Arequipa: az egész napunkat Arequipában töltjük, amely 2300 méter felett, a Nyugati-Andok magashegyi sivatagában, három óriási
vulkán között fekszik. Arequipát sokan Fehér Városnak hívják, mivel a spanyol gyarmati időket idéző óvárosa fehér vulkáni kőzetből
épült. Elsőként a Santa Catalina kolostort keressük fel, amely elnyerte a „Peru legszebb gyarmati épülete“ díjat. A hatalmas 16. századi
épület egykor 450 apácának adott otthont. Megismerkedünk a zárda történetével, majd a Yanahuara kilátóhoz utazunk, ahonnan remek
panoráma nyílik Arequipára és a mögötte emelkedő, 5822 méteres El Misti vulkánra. Visszatérve a városközpontba, megnézzük a
homlokzatáról híres La Compania templomot, majd a nap hátralévő részét szabadprogram keretében töltjük. Felkereshetjük Juanitát, az
inka hercegnőt, aki 500 évig jégbe fagyva várta kiszabadítóit. 1995-ben óriási tudományos szenzációnak számított a fagy miatt kitűnő
állapotban fennmaradt és mumifikálódott emberi maradvány, amelyet a Santuarios Andinos múzeumban láthatunk. Este érdemes ismét a
főtéren és a környező utcákon sétálnunk.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

7. nap
Arequipa – Chivay

Utazás: reggel elhagyjuk Arequipát és az Andok száraz hegyláncain keresztük a Colca-kanyonhoz utazunk. Megkerüljük a 6075 m
magas Chanchani vulkánt, legelésző alpakák, lámák és vikunyák között utazunk, majd a buszunkkal felkapaszkodunk a 4800 m magas
Vizcachani kilátópontba. Egyszerre 6 tűzhányót láthatunk innen. A Colca-kanyon gyönyörű vidékén folytatjuk az utazásunkat, amely
egyes helyeken 3500 m mély. Pre-inka teraszok, legelésző állatok és Dél-Amerika egyik legaktívabb vulkánja, a Sabancaya látványa
kíséri utunkat. Természetesen útközben több kilátópontból is megcsodálhatjuk a gigantikus kanyont és remek kézműves termékeket
vásárolhatunk az útszéli árusoktól.
Chivay: a mai szállásunk a Colca-kanyon kapujában, Chivay kisvárosában, egy hangulatos hotelben lesz. Délután körbenézünk a főtéren
és a piacon, majd felkeressük a közelben található termálforrásokat.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli, ebéd.

8. nap
Chivay – Colca-kanyon – Altiplano – Sillustani tornyok – Puno

Colca-kanyon: kora reggel a Colca-kanyon nevezetes helyszínére, a Cruz de Condor kilátópontba utazunk, majd egy rövid túrára
indulunk a kanyon szélén futó övényen. Jól láthatjuk innen a vidék jellegzetes kondorkeselyűit, amint a felszálló légáramlatokat
kihasználva emelkednek a magasba. A völgy alján, 1200 méterrel alattunk a Colca-folyó zubog, körben 5000 méteres hegyek
magasodnak. A túra nehézsége: (*).
Utazás: a Colca-kanyon után folytatjuk utazásunkat az Andok 5-6000 méteres hegyláncain keresztül. Körülbelül 300 kilométert teszünk
meg és átszeljük az Altiplano magashegyi fennsíkját, amelynek legnagyobb része Bolíviában található, de átnyúlik Peruba is. Az
Altiplano a második legnagyobb kiterjedésű fennsík Tibet után.
Sillustani tornyok: kora délután érkezünk az Umayo-tó egyik félszigetén álló Sillustani tornyokhoz, amik a 15. századig temetkezési
helyként szolgáltak. Az aymara nép befolyásos tagjait temették a tornyokba, amiken csak egyetlen, keletre néző nyílást hagytak. Hasonló
tornyok vagy chullpák egész Peruban láthatóak, de a legszebbeket itt találjuk.
Puno: délután érkezünk az Andok lábánál, a Titicaca-tó partján fekvő Puno városába, ahol az éjszakát töltjük.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli, ebéd.

9. nap
Puno – Titicaca-tó – Uros sziget – Amantani sziget

Titicaca-tó: Dél-Amerika leghíresebb tava a Balatonnál tizenháromszor nagyobb területével és 3812 méteres magasságával minden
szempontból egyedülálló. A Titicaca-tó a világ legmagasabban fekvő hajózható tava, amelybe 25 folyó ömlik és 41 sziget teszi
változatossá.
Uros-szigetek: a Titicaca-tó partján és néhány szigeten a Peru legősibb népeihez tartozó kecsua és aymara indiánok élnek. Ezek a
népcsoportok az inkákat ezer évvel megelőzve telepedtek le a tó környékén. Délelőtt az utazásunk egyik legnagyobb kalandja kezdődik,
amikor Puno kikötőjében hajóra szállunk és felkeressük a Titicaca-tó két szigetét. Elsőként a mesterséges Uros-szigetek egyikére
hajózunk, amit az itt élő indiánok nádból építettek. Totora nádból készült a sziget, az épületek és a csónakok, amikkel nap mint nap
halászni indulnak.
Amantani-sziget: az Uros-szigetek után továbbhajózunk az Amantani-szigetre, ahová dél körül érkezünk. Az Amantani az Uros-
szigetekhez képest nagyobb, autentikusabb és a lakói között jobban fennmaradtak az ősi népszokások. Az éjszakát a szigeten, indián
családoknál, egyszerű körülmények között töltjük. A vendéglátóink csak spanyolul vagy a saját indián nyelvükön beszélnek, de a
vendégszeretetük könnyedén átlendít minket a nyelvi akadályokon. Kora este közösen elsétálunk a sziget egyik magasabb pontján
található Hold templomhoz, hogy innen csodáljuk meg a naplementét. Táv: 3 km, szint fel: 200 m, le: 200 m, a túra nehézsége: (**).
Szállás: családoknál; étkezés: reggeli, ebéd, vacsora.

10. nap
Amantani-sziget – Taquile-sziget – Puno

Taquile-sziget: délelőtt elhagyjuk az Amantani-szigetet és áthajózunk a Taquile-szigetre, ahol az indiánok egy másik népcsoportja él.
Teszünk egy nagy sétát a szigeten és megismerkedünk az itt élő kecsua indiánok textilművészetével. A közösség 1950-ig szinte teljesen el
volt zárva a külvilágtól, de annak ellenére sem adták fel hagyományaikat, hogy évente sok látogató kíváncsi a szigetre és az itt készült
szőttesekre. Az UNESCO a Taquile-sziget textilművészetét a kulturális örökségek között tartja számon. Megebédelünk a szigeten, majd
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visszahajózunk Punóba.
Puno: a délutánt szabadprogram keretében töltjük. Érdemes felkeresni az 1757-ben épült barokk katedrálist, majd sétálni egyet a
forgalmas és nyüzsgő belvárosban. Az üzletekben alpakák és lámák szőréből készült, kitűnő minőségű ruhákat és más ajándéktárgyakat
vásárolhatunk. Az éjszakát Punóban, a már ismert szállodában töltjük.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli, ebéd.

11. nap 
Puno – Cuzco

Utazás: reggel elhagyjuk Punót és észak felé, az Andok zöldellő folyómedrei és havas hegycsúcsai felé indulunk. Hosszú, tíz órás út áll
előttünk Cuzcóig. Körülbelül félúton áthaladunk a 4335 méteres La Raya hágón, ahol remek kilátás nyílik az Andok hófödte csúcsaira.
Ezután megállunk a Raqchi faluban található Viracocha templomnál is, amely az egyetlen olyan épület, ahol az inka mesterek kő helyett
agyagot is használtak. Újabb pihenőt tartunk Andahuaylillas településen, ahol egy újabb templomot keresünk fel. Ezt azonban már a
jezsuiták építették a 17. században és a gyönyörű freskói miatt az Andok Sixtus-kápolnájának nevezik.
Cuzco: estefelé érkezünk a szállodánkba, amely egy gyönyörű, koloniális épületben kapott helyet. A szobák elfoglalása után közösen
besétálunk Cuzco központjába, ahol megkezdhetjük az ismerkedést az inkák egykori fővárosával.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli, ebéd.

12. nap
Cuzco – Urubamba-völgy – Pisac

Cuzco inka emlékei: délelőtt a Cuzcóhoz közeli inka erődöket keressük fel, amik a város feletti hegyekben épültek. Az első állomásunk
a 15. századból származó Sacsayhuaman fellegvára, amit elképesztő méretű kövekből építettek. A legnagyobb kövek legalább 360 tonnát
nyomnak és 8,5 méter magasak. A következő látnivalónk Kenko, amely templom vagy áldozati hely lehetett, majd a Puka Pukara, azaz a
Vörös Erőd maradványait nézzük meg. Végül Tambomachay régészeti lelőhelyét járjuk körbe, amely források közelében épült és a víz
elvezetésére szolgáló csatornák és csobogók még ma is működnek.
Pisac: délután Pisac településére utazunk, amely az Urubamba-völgy vagy más néven a Szent-völgy bejáratában fekszik. Megebédelünk,
majd felkeresünk egy gazdaságot, ahol lámákat, alpakákat, vikunyákat és guanakókat tenyésztenek, hogy aztán az állatok szőréből
szőttesek készüljenek. Megismerkedünk az Andok hagyományos szövési és textilfestési technikáival, majd felkeressük Pisac piacát. A
nap végén a város feletti hegytetőn található inka romvárost látogatjuk meg, ahonnan remek kilátás nyílik a környező hegyekre és
völgyekre.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli, ebéd.

13. nap
Pisac – Moray – Maras – Ollantaytambo

Urubamba-völgy: ezen a napon is folytatjuk az Urubamba-völggyel való ismerkedésünket, amit kopár hegyek és hófödte hegycsúcsok
szegélyeznek. A völgy mélyén az Urubamba folyó zubog, ami indián falvakat és földművelés alá fogott teraszokat köt össze. Elsőként
Maras sólepárló medencéit keressük fel, amikből legalább ötezer található a hegyoldalban, majd Moray kör alakú sziklateraszaihoz
látogatunk. Ez a különleges helyszín mintha egy görög amfiteátrumra emlékeztetne, sokkal valószínűbb azonban, hogy az inkák egyfajta
mezőgazdasági laboratóriumként használták.
Ollantaytambo: ebéd után egy érdekes inka lépcsős erődöt nézünk meg, ahol szinte időutazásban lehet részünk. Sétálunk egyet
Ollantaytambo régi épüleinek maradványai között, amely többek közt arról nevezetes, hogy az itteni harcok folyamán az inkák
kerekedtek felül a gyarmatosító spanyolokon. A mai szállásunk a kicsiny település egyik egyszerű szállodájában lesz.
Szállás: szálloda; étkezés: reggeli, ebéd.

14. nap
Ollantaytambo – Inka ösvény

Inka ösvény: ezen a reggelen kezdjük a gyalogtúránkat Dél-Amerika legismertebb és legnépszerűbb túraútvonalán. Az Inka ösvény sűrű
köderdők, misztikus inka romok és hófödte hegycsúcsok között vezet, a túra végén pedig Machu Picchu ősi városába érkezünk.
Gyalogtúra: kora reggel az Inka ösvény kiindulópontjába utazunk, a híres 82. kilométerkő melletti gyaloghídhoz, ahol találkozunk a
helyi túravezetőinkkel és a teherhordókkal. Átadjuk a csomagjainkat és nekivágunk a túrának. Átkelünk az Urubamba felett, majd a
folyó mentén gyaloglunk fokozatosan emelkedve. Útközben a Vilcanota-hegység és az 5715 méteres Veronika csúcs látványában
gyönyörködhetünk. Az első túranap kitűnő bevezetés és ráhangolódás az Inka ösvényre, mivel az erre a napra jutó távolság és
szintemelkedés nem kimagasló. Láthatjuk Patallacta inka romjait, majd félúton elhagyjuk az Urubamba völgyét. A keskenyebb
Cusichaca-völgyben túrázunk tovább, miközben az ősi inka mezőgazdaság emlékeit láthatjuk. A mai célunk a 3000 m magasan fekvő
Wallabamba táborhely, amely az Inka ösvény utolsó lakott települése mellett található. Táv: 12 km, szint: fel 430 m, menetidő: 5-6 óra, a
túra nehézsége: (***). Az éjszakát sátrakban töltjük, amiket a teherhordóink már előre felállítanak számunkra. A vacsorát kecsua indián
szakácsunk készíti el.
Szállás: sátor; étkezés: reggeli, ebéd, vacsora.

15. nap
Inka ösvény

Gyalogtúra: a reggeli után elhagyjuk a 3000 m magasan fekvő táborunkat és az Inka ösvény legmagasabb pontja felé indulunk. Egy
hegyi patak mellett vezető sziklás ösvényen túrázunk meredeken felfelé. Kezdetben misztikus köderdőkön haladunk keresztül, majd
kitárul előttünk a panoráma és egyre közelebb érezhetjük az Inka ösvény legmagasabb pontját, a 4205 méteres Halott asszony-hágót. A
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hosszú emelkedő végén káprázatos kilátás kárpótol minket a fáradozásainkért. Megpihenünk a hágón, majd leereszkedünk a túloldalán és
hamarosan megérkezünk a mai szálláshelyünkre. Az éjszakát a 3593 m magasan fekvő Pacaymayo táborban töltjük, amely a Napfelkelte
folyóvölgyében fekszik. Táv: 11 km, szint: fel 1205 m, le 612 m, menetidő: 6-7 óra, a túra nehézsége: (****).
Szállás: sátor; étkezés: reggeli, ebéd, vacsora.

16. nap
Inka ösvény

Gyalogtúra: az Inka ösvény egyik leglátványosabb szakasza vár ma ránk. Elhagyjuk a Pacaymayo tábort és hamarosan Runkurakay inka
romjaihoz érkezünk, ahol megpihenünk. Körbesétáljuk az építmény maradványait, ami egy megerősített őrtorony lehetett, majd
folytatjuk a túránkat. Elhaladunk két kis tó mellett, majd felkapaszkodunk az Inka ösvény második legmagasabb, 3998 méteres
hágójába. Tiszta időben jól láthatjuk innen a hófödte Cordillera Vilcabamba vonulatait és köztük a 6246 méteres Pumasillo csúcsot.
Tartunk egy pihenőt, leereszkedünk a hágó túloldalán és nemsokára megérkezünk az Elérhetetlen város, Sayacmarca romjaihoz.
Körbejárjuk a letűnt inka birodalom lenyűgöző városát, ahol az utcák, terek és keskeny átjárók valóságos útvesztőt alkotnak. A nap
második felében Phuyupatamarca romjaihoz túrázunk, ami egyben a mai szállásunk helyszíne is. Táv: 10 km, szint: fel 360 m, le 300 m,
menetidő: 6 óra, a túra nehézsége: (***). Lenyűgöző panorámában gyönyörködhetünk: a színes táborunknak a 6272 méteres Salkantay és
az 5700 méteres Umantay csúcsok adnak lenyűgöző hátteret.
Szállás: sátor; étkezés: reggeli, ebéd, vacsora.

17. nap
Inka ösvény – Machu Picchu – Aguas Calientes

Gyalogtúra: reggel elhagyjuk a festői környezetben fekvő Phuyupatamarca tábort és egy meredek, lépcsős útvonalon indulunk lefelé.
Csaknem ezer métert ereszkedünk az inka Winay Wauna városáig, amely 2700 m magasan fekszik. Az Urubamba-völgyre néző
hegyoldalban az inkák tökéletes teraszokat alakítottak ki és ezek közé építették a település házait. Az építészeti remekmű hátterében
feltűnik a San Francisco hegy 5250 méteres havas csúcsa is. Megpihenünk itt, majd megtesszük az Inka ösvény utolsó, rövid szakaszát a
Napkapuig. Ezen a csodás helyen tartjuk az ebédszünetünket, és innen már látjuk Machu Picchu városát. A pihenő után leereszkedünk az
inkák gyönyörű városához, ahol véget ér a gyalogtúránk. Táv: 10 km, szint: fel 200 m, le 1420 m, menetidő: 6 óra, a túra nehézsége:
(***).
Aguas Calientes: a túra után buszra szállunk és egy szerpentinúton leereszkedve Aguas Calientes városába érkezünk. Egy hotelben
foglaljuk el a szállásunkat, majd a jóleső zuhany után megkeressük a legmegfelelőbb éttermet, hogy megünnepeljük az Inka ösvény
sikeres teljesítését.
Szállás: szálloda; étkezés: reggeli, csomagolt ebéd.

18. nap
Aguas Calientes – Machu Picchu – Cuzco

Machu Picchu: kora reggel buszra szállunk és visszatérünk Machu Picchuhoz, hogy egy helyi vezető kíséretében bejárjuk és
megismerjük számos legendáját. A települést ismeretlen céllal építették az inkák erre a gyönyörű, ám nagyon nehezen megközelíthető
helyre. Egyes elméletek szerint kiválasztottak, papok vagy más, nagy tiszteletben álló emberek éltek itt. Az, hogy ma ilyen jó állapotban
láthatjuk Machu Picchut, annak köszönhető, hogy a spanyol gyarmatosítók nem találták meg és nem tudták lerombolni. Végigjárjuk a
korabeli utcákat, az egykori épületeket, miközben sokat megtudhatunk az Inka Birodalomról és az inkákról.
Utazás: a látogatás után visszautazunk Aguas Calientes városába, ahol egy panorámavonatra szállunk és Ollantaytambóba utazunk. Innen
autóbusszal utazunk tovább Cuzcóba.
Cuzco: kora este érkezünk a városba, ahol két éjszakát töltünk.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

19. nap 
Cuzco

Cuzco: az egész napot az inkák egykori fővárosában, a 3300 méter magasan fekvő Cuzcóban töltjük, amely Dél-Amerika legrégebben
lakott települése, nevének jelentése szerint a világ köldöke. Az 1100-ban alapított város megtalálható az UNESCO Világörökségek
között. Cuzco hiába inka fővárosként ismert, az építészetet a spanyol gyarmati időket idéző koloniális épületek határozzák meg. Délelőtt
közösen felkeressük a hatalmas katedrálist, a Santo Domingo templomot, amely az inka Naptemplom helyén épült, valamint a San
Francisco kolostort. Délután szabadprogram keretében folytatjuk a Cuzcóval való ismerkedést. Érdemes többször is körbesétálni a
főteret, megnézni az Inka Múzeum tárlatait és céltalanul bolyongani a keskeny utcákban, ahol az épületek földszintjén általában éttermek,
bárok és kecsua népviseletet árusító üzletek működnek.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

20. nap
Cuzco – Lima – utazás Európa felé

Cuzco: a reggeli után elhagyjuk a szállodánkat, elbúcsúzunk Cuzcótól és Perutól, majd a repülőterére utazunk.
Repülés: Cuzcóból egy belföldi járattal Limába repülünk, ahonnan néhány órás várakozás után indulunk tovább a KLM járatával
Amszterdamba. Az éjszakát a repülőn töltjük.
Étkezés: reggeli.

21. nap

5. oldal



Amszterdam – Budapest

Repülés: kora délután szállunk le Amszterdamban, ahonnan átszállás után repülünk tovább Budapestre. Délután érkezünk a Liszt Ferenc
repülőtérre.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés 

Helyszín: Budapest, Liszt Ferenc nemzetközi repülőtér.
A repülőtér szolgáltatásairól, a megközelítéséről és a parkolásról ezen az oldalon találsz információkat.
A pontos indulásról és menetrendről indulás előtt 1 hónappal adunk tájékoztatást.

Jelentkezés az Inka ösvényre

Az Inka ösvényre kiadható napi túraengedélyek száma korlátozott, ezért a túrán való részvétel feltétele a minél korábbi jelentkezés és
előlegfizetés.
Az utazás lemondása esetén az Inka ösvény engedély ára nem téríthető vissza és másra sem ruházható át. Az engedély útlevélszámhoz
kötött. Amennyiben a túraengedély megvásárlása után új útlevél kerül kiállításra, az engedély elvész, mivel az útlevélszám nem
módosítható.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást, illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az Inka ösvény engedély költségét (350 USD) az előleg tartalmazza és lemondás esetén nem téríthető vissza.
az utazás megkezdését megelőző 60. és 46. napok között a részvételi díj 10%-a,
45. és 26. napok között a részvételi díj 50%-a,
25. és 16. napok között a részvételi díj 75%-a,
15 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A részvételi díjban foglalt szolgáltatásokat 10.000 Ft/fő kezelési költség ellenében tudjuk módosítani.

A gyalogtúrák nehézsége

A négy napos Inka ösvény túra sikeres teljesítéséhez sportos erőnlét és túrázási tapasztalat szükséges. Egy-egy napi túra még nem volna
túlságosan nehéz, de a sorozatterhelés miatt az egymás utáni túranapokat összességében nehezebbnek érezzük. Ennek ellenére az Inka
ösvény végigjárása nem kíván kimagasló erőnlétet. Aki rendszeresen túrázik és sportol, bátran vállalkozhat a túrára.
Lényeges információ, hogy a túra során nincs visszafordulási lehetőség, mivel a kiindulási pont nem egyezik meg az érkezési ponttal.
A távolságok és a szintemelkedések mellett a nagy tengerszint feletti magasság okozhat nehézséget. 3000 m felett a ritkább levegő miatt
érezhetően csökken a fizikai teljesítőképességünk. 3500 m felett már jelentkezhetnek az enyhe hegyibetegség tünetei, elsősorban
fejfájás. A nagy magasságban való túrázást azonban nagyban megkönnyíti a megfelelő akklimatizáció; ezért is töltünk el viszonylag több
időt a Titicaca-tó vidékén és Cuzcóban. Mire az utazásunk során az Inka ösvényhez érkezünk, jó eséllyel már mindenki megfelelően
alkalmazkodott a nagy magassághoz.
Az ösvények végig jól járhatóak, főleg sziklásak és porosak, több helyen lépcsős szakaszokat is tartalmaznak, és egyes szakaszok
meredekek lehetnek. Technikailag nehezebb szakaszokra sehol nem kell számítani. A gyalogtúra teljesítéséhez nincs szükség semmilyen
speciális felszerelésre.
Az Inka ösvény túrát teljes egészében a helyi partnerünk szervezi kecsua indiánok bevonásával. A teherhordók a sátrakon, az
élelmiszeren és a konyhai felszerelésen kívül a mi csomagjainkat is magukkal viszik egyik táborhelyről a másikra. Minden résztvevő
maximum 5 kg felszerelést adhat át a teherhordóknak, amiben a hálózsáknak és a váltás ruhának kell lennie. Nekünk a gyalogtúrán csak
egy kisméretű hátizsákot kell magunkkal vinni, benne a személyes dolgainkkal, a tartalék ruhával, a fényképezőgéppel és az ivóvízzel.
A gyalogtúrán használatos sátrakat és matracokat, az étkezősátrat, az edényeket, a kempingszékeket és asztalokat, valamint az élelmiszert
mind a helyszínen kapjuk.
A gyalogtúrán az ébresztő általában napfelkelte idején lesz, majd nem sokkal utána megreggelizünk. A teherhordóink összepakolják a
sátrakat és elindulnak a következő szállásunk felé; mi követjük őket. A délelőtt túrázással telik, majd dél körül odaérünk a teherhordóink
azon csapatához, akik az ebédet készítik számunkra. Megebédelünk, majd délután ismét túrázás vár ránk. Vacsora előtt érkezünk a
táborhelyünkre, ahol már várnak minket az előre felállított sátrak.
A gyalogtúra során elengedhetetlen a magabiztos mozgáskoordináció, a szédülésmentesség és a lépésbiztonság. Kizáró ok bármilyen szív-
és érrendszeri, valamint mozgásszervi betegség.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Túraöltözet: kényelmes túrabakancs (nem sportcipő vagy alacsony szárú túracipő); tartalék edzőcipő vagy túracipő, szandál, meleg ruha,
vastagabb és vékonyabb polárpulóverek, aláöltözet, sapka, kesztyű, esetleg mellény vagy vékony pehelykabát, lélegző anyagból (pl. Gore-
Tex) készült esőkabát és esőnadrág, strapabíró túraöltözet, amely kényelmes és réteges öltözködést biztosít, fürdőruha. Régi, kipróbált
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bakancsot hozz vagy megfelelően járasd be az újat!
Arequipában, Punóban és Cuscóban a szállásokon van mosatási lehetőség, így nem szükséges három hétre elegendő tiszta ruhaneműt
magunkkal vinni.
Túrafelszerelés: kisméretű (maximum 30-35 literes) hátizsák, amelyben a személyes felszerelésed viheted a gyalogtúra alatt; meleg
hálózsák, aminek a komfort értéke legalább 0 °C-os; túrabot, kulacs, elemlámpa, napszemüveg, fényvédő krém, sapka vagy kendő leégés
ellen, szúnyogriasztó, bicska, esetleg távcső. Az Inka ösvényen kérhetsz esténként forró vizet a palackodba, amivel éjszaka akár a
hálózsákodat is melegítheted. Ehhez azonban jól záródó kulacsra van szükség. Lényeges, hogy ha hozol túrabotot, a végén mindenképpen
legyen egy műanyag vagy gumi védőkupak, mivel a helyi hatóságok természetvédelmi okokból csak így engednek túrabotokat az Inka
ösvényre. Mivel a túrán korlátozottak a tisztálkodási lehetőségek, ezért szükséged lehet nedves törlőkendőkre.
Az Inka ösvényen egy vízhatlan zsákba pakolhatunk, amit a teherhordóktól kapunk. Ebbe maximum 5-8 kg felszerelést tehetünk. A
felszerelésünk többi részét a túra ideje alatt a cuzcói szállodánkban hagyjuk.
Egyéb felszerelés: füldugó, powerbank, elektromos csatlakozó átalakító.

Szállás

A legtöbb éjszakát háromcsillagos szállodákban, kétágyas szobákban töltjük.
Egy éjszakára az Amantani-szigeten élő indián családoknál szállunk meg (homestay). Egyszerű körülmények között leszünk elszállásolva,
ahol zuhanyzó nélküli közös fürdőt használhatunk, továbbá a szigeten nélkülöznünk kell a fűtést és az elektromos áramot. Éjszaka hűvös
lesz, ezért meleg hálózsákra lesz szükségünk.
Az Inka ösvényen a helyszínen bérelt sátrakban töltünk el 3 éjszakát. A sátrak 2 személyesek és matracok is tartoznak hozzájuk. A
hálózsákról minden résztvevőnek magának kell gondoskodni. A táborhelyeken a nyilvános vécéket használhatjuk és tisztálkodni csak
korlátozottan tudunk. 

Étkezés és ivóvíz

Az utazás részvételi költsége tartalmazza minden nap a reggelit, a legtöbb ebédet és néhány vacsorát. Az étkezések felsorolása a részletes
programban olvasható. Amennyiben vegetáriánus ételeket kérsz vagy bármilyen más speciális étrendet követsz, már jelentkezéskor jelezd
felénk. Indulás előtt vagy a helyszínen már nem lehetséges változtatni a megrendelt ételeken.
Az Amantani-sziget indián családjainál valamint az Inka ösvényen napi háromszori étkezést biztosítanak számunkra.
Azokon a helyszíneken, ahol a program nem tartalmaz ebédet illetve vacsorát, mindig találunk színvonalas éttermeket, ahol étkezhetünk. 
Kizárólag palackozott víz fogyasztását javasoljuk, amely rengeteg helyen kapható. Az Inka ösvény második és harmadik napján a
szakácsunktól kapunk forralt vizet.

Időjárás

Az utazás hossza és változatossága miatt többféle éghajlati zónát is érintünk. A hőmérséklet jellemzően 15-20 °C körül várható, de egyes
helyeken előfordulhat 25 °C-os maximum is. Nagyobb magasságban (Titicaca-tó, Inka ösvény) hűvösre kell számítanunk, ami napközben
körülbelül 10-15 °C-ot jelent, de hajnalban előfordulhat akár fagypont körüli hőmérséklet is.
Az utazás időpontjában hosszan tartó esőzésekre nem kell számítanunk, de egy-egy rövid zápor, különösen az Inka ösvényen
előfordulhat. Peru nyugati részei sivatagosak, ezért ott biztosan nem várható csapadék.

Időeltolódás

-7 óra.

Kommunikáció

Peru hivatalos nyelve a spanyol, angolul kevesen beszélnek.
A szállodákban általában elérhető wifin keresztül az internet, de nem szabad zavartalan működésre számítani.
Mobiltérerő csak a települések és az utak mentén van. A hálózat 1800 MHz-en működik.

Útiokmányok

Magyar állampolgárok érvényes útlevéllel utazhatnak Peruba, vízum nem szükséges. A belépés feltétele, hogy az útlevélnek a
hazaérkezést követően még további 6 hónapig érvényesnek kell lennie.  
A Konzuli Szolgálat oldalán tájékozódhatsz a Peruba való beutazás feltételeiről.

Személyzet

A Baraka túravezetője valamint helyi idegenvezetők, hegyivezetők, teherhordók, szakácsok és sofőrök.

Egészségügy

Ajánlott gyógyszerek és eszközök az utazáshoz: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer, ragtapasz, sebfertőtlenítő és
fásli. Nagyobb magasságban gyakran előfordul fejfájás, ezért jó ha van nálunk többféle fájdalomcsillapító (Quarelin, Panadol, stb.).
Az irodánk túravezetője elsősegélynyújtásban tud segíteni; gyógyszereket nem tud biztosítani a résztvevőknek.
Ajánlott oltások: Hepatitis A és B, tífusz, tetanusz.
A biztonság kedvéért utazás előtt (minél hamarabb) konzultálj a Nemzetközi Oltóközpont munkatársaival, vagy a megyei ÁNTSZ szak-
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embereivel, illetve a háziorvosoddal. Érdemes ellátogatni az utazaselott.hu honlapra is.

Elektromos áram

Peruban az európaitól eltérő elektromos csatlakozó van használatban. Célszerű már itthonról magunkkal vinni megfelelő átalakítót.
Az Amantani-szigeten és az Inka ösvényen nélkülöznünk kell az elektromos áramot. Ha szeretnéd tölteni a telefont vagy a
fényképezőgépet, hozz magaddal megfelelő powerbankot az utazásra.

Valuta

Peru hivatalos fizetőeszköze az új sol (PEN). 1 új sol = kb. 105-110 Ft. Új solt érkezéskor a limai repülőtéren, továbbá bármely perui
bankban vagy pénzváltónál válthatunk.
Elsősorban az amerikai dollár kivitelét ajánljuk készpénz formájában. Nagyon fontos, hogy minél újabb, de mindenképpen 2002. után
kiadott, kis címleteket (20-50 USD) vigyünk magunkkal, mivel a hamisítások miatt a pénzváltók a régebbi és nagyobb címleteket
gyakran nem váltják be.
Bankautomaták használatát nem javasoljuk.

Ajánlott költőpénz

Legalább 600-800 USD + a belépők és fakultatív programok költsége.

Helyszínen fizetendő költségek

Huacachina: buggy (homokfutó): 39 USD
Nazca-vonalak: sétarepülés: 115 USD
Arequipa, Santuarios Andinos Múzeum: 25 sol
Arequipa, Pre Inka Múzeum: 20 sol
Chivay, termálfürdő: 25 sol
Cuzco, Naptemplom: 15 sol
Cuzco, Katedrális: 25 sol
Cuzco, Inka Múzeum: 10 sol
Borravaló az Inka-ösvény túra teherhordóinak, a helyi vezetőknek és sofőröknek: kb. 160 USD.
Peruban a borravaló kötelezően fizetendő a helyi közreműködőknek, mivel ez jelenti a keresetük jelentős részét. Az összeget a
helyszínen a túravezető gyűjti össze és adja át részükre. A borravaló és a belépők összege változhat, a változásért nem tudunk felelősséget
vállalni.

Csomagolás

A kézipoggyász és a repülőn feladható poggyász súlyáról és méretéről indulás előtt adunk tájékoztatást.
Ritkán, de sajnos előfordul, hogy a repülőre feladott csomagunk nem érkezik meg velünk együtt a célállomásra. Emiatt
elővigyázatosságból célszerű a kézipoggyászba tenni annyi tiszta ruhát, amire az utazás első két napján szükségünk lehet, továbbá
fogkefét, egyéb tisztálkodószereket, a túracipőnket, az esőkabátunkat és némi meleg ruhát.
Az autóbuszos utazás során a bőröndünk a csomagtartóba kerül és útközben nem férünk hozzá.
Célszerű ha a repülőre felvitt kézipoggyászunk egy kisméretű hátizsák, ami az autóbusz utasterében is elfér és magunkkal tudjuk vinni a
kirándulásokra.

Biztosítás

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához az Európai Utazási Biztosító termékét ajánljuk, a jelentkezéskor rendelheted meg tőlünk.
Az útlemondási biztosítás a váratlan betegségek vagy balesetek esetén nyújthat segítséget. Az útlemondási biztosítást önmagában vagy
balesetbiztosítással kombinálva is választhatod a jelentkezéskor.
A biztosításokról további részleteket itt olvashatsz. Ha már rendelkezel érvényes biztosítással és útközben szükséged van rá, az EUB 24
órás segélyvonalát itt éred el: +36-1-465-3666.

Nyilatkozat

Az utazás kalandtúra, amely Peru távoli, ritkán lakott részeire is elvezet. A szállodák nem mindenhol érik el az Európában megszokott
színvonalat, és előfordulhat, hogy a résztvevők kis mértékben eltérő szállást kapnak. A szállodákhoz képest jóval egyszerűbb
körülményekre kell számítani az Amantani-szigeten és az Inka ösvényen.
Az időjárás, a politikai helyzet, és a közlekedési nehézségek befolyásolhatják a túra programját. Különösen zord időjárás esetén irodánk
fenntartja a jogot a program megváltoztatására. Egy ilyen jellegű döntés a Baraka túravezetőjének hatáskörébe tartozik és minden
résztvevőre kötelező érvényű.
A honlapon feltüntetett túravezető személye változhat.
Amennyiben a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 20 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az utazást. Ilyen esetben
az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
A légitársaság járatainak esetleges késéséből vagy törléséből adódó többletköltségekért irodánk nem vállal felelősséget. Amennyiben a
légitársaság nem oldja meg maradéktalanul a járatkésés vagy törlés esetén szükséges váratlan helyzeteket, az emiatt igénybe vett utazási

8. oldal

http://www.utazaselott.hu/
https://world-power-plugs.com/hungary-to-peru
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szolgáltatások (szállás, étkezés, transzfer) költsége a résztvevőket terheli.
Az utazásra 16 éves kortól 55 éves korig lehet jelentkezni.
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